

征战世界杯 期待再夺金

短道速滑世界杯北京站即将开赛 河北运动员林孝俊领衔出战

本报讯(记者 周强)2023-2024 赛季国际滑联短道速滑世界杯(北京站)将于 12 月 8 日至 10 日在首都体育馆举行。近日,中国队公布了本站 6 男 6 女共 12 人的参赛名单,河北运动员林孝俊将携手冬奥冠军任子威领衔出战。

短道速滑世界杯是国际滑冰联盟旗下的 A 级赛事,本赛季共包括六站分站赛,北京站为第三站。本赛

季世界杯前两站均在加拿大蒙特利尔举行,中国队收获 4 金 1 银 1 铜。其中,男女混合接力队收获两站 2000 米混合接力金牌,刘少昂获得首站男子 500 米金牌,由林孝俊、孙龙、刘少昂和刘少林组成的中国队在第二站夺得男子 5000 米接力冠军。

11 月 28 日晚,中国队公布了北京站参赛名单,作为本次大赛的东道主,中国短道速滑队将派出最强阵

容出战,男运动员分别是任子威、林孝俊、刘少昂、刘少林、李文龙、孙龙;女运动员是范可新、公俐、臧一泽、王欣然、徐爱丽、王晔。与前两站参赛名单相比,女队人员没有发生变化,继续由北京冬奥会冠军范可新领衔出战。男队方面,放弃前两站世界杯赛事的冬奥冠军任子威将“空降”夺金福地,与来自世界各地的优秀选手展开激烈角逐,这也是他时隔 600 余天重返国际赛场。

天寒冰球热 巾帼展风采

中国女子冰球职业联赛首站比赛收官 河北队暂列第四

本报讯(记者 周强)12 月 2 日晚,2023-2024 赛季中国女子冰球职业联赛首站比赛在齐齐哈尔市冰球馆落下帷幕。在为期 8 天的比赛中,来自全国各地的冰球健儿为观众奉献了 21 场国内最高水平的女子冰球比赛,掀起一波冰球热潮。第一站比赛结束后,河北队以 2 胜 4 负积 7 分,暂列积分榜第四名。

最后一个比赛日河北队和北京队展开较量。首节,河北队的进攻更为主动,以 16 次有效射门力压 3 次有效射门的北京队。第 9 分 48 秒,河北队 9 号李梦雅在北京队球门前将球传给 8 号陈思诺,陈思诺趁守门员不备一杆击中,为球队抢占先机。距离首节比赛还剩 26 秒,北京队 8 号邢雳雪用杆击打犯规受小罚,河北队 1:0 领先北京队结束第一节。

次节,第 21 分 08 秒,北京队 19 号侯悦抱人犯规,河北队未能通过多打少的机会拉开差距。之后,河北队 11 号王敬怡连续两次钩人犯规,北京队也没

能抓住机会扳平比分。

末节,42 分 10 秒,北京队 37 号奇斯佳科娃·阿纳斯塔西娅用杆击打犯规,河北队的多打少攻势被北京队化解。57 分 36 秒,侯悦抱人犯规受五分钟处罚,河北队最后关头频频向对方门前施压,但未改写比分。最终河北队 1:0 战胜北京队。

2023-2024 赛季中国女冰联赛第一站比赛结束后,深圳昆仑鸿星队、哈尔滨队、齐齐哈尔兰迪队分列积分榜前三名,河北队以 2 胜 4 负积 7 分,暂列积分榜第四名。

2023-2024 赛季中国女子冰球职业联赛采用赛会制,举行 3 站常规赛和 1 站总决赛,将有 7 支队伍约 185 名运动员参加 63 场常规赛和 12 场总决赛,通过共 75 场比赛的激烈角逐,争夺首赛季女冰联赛总冠军。首站赛事结束后,7 支队伍将于 12 月 9 日-12 月 16 日在哈尔滨开启第二站的比赛。

风吹大雪飞 健儿自天降

2023-2024 国际雪联高山滑雪积分赛万龙站落幕

本报讯(记者 周强)12 月 2 日,2023-2024 国际雪联高山滑雪积分赛万龙站在崇礼落下帷幕,来自 13 个国家的 171 名运动员参加了比赛。

本次积分赛是冬奥会后,张家口市举办的首个国际赛事,也是本赛季亚洲首场高山滑雪比赛。赛事由国际雪联主办,中国滑雪协会、省体育局、张家口市政府共同承办。其中竞赛组织团队 90%以上人员由张家口市选派,竞赛器材全部沿用冬奥会器材。近年来,张家口市大力弘扬北京冬奥精神,在推动冬奥遗产利用、群众性冰雪运动和冰雪产业发展等方面持续发力。作为北京 2022 年冬奥会雪上项目主赛场

之一,张家口市承办冬奥会雪上项目留下的办赛经验、场馆设施、冰雪运动氛围等,成为新赛季吸引国际国内高水平赛事先后落地的重要元素。

比赛过程中虽然经历了大风降温、降雪等恶劣天气,但竞赛组织有序、赛会保障有力,按照竞赛日程准时准地点完成了各项比赛。

本周,还将有 3 项国际雪联赛事在这座冬奥之城举办,分别是 12 月 5 日在万龙滑雪场开赛的国际雪联高山滑雪远东杯,以及 12 月 6 日在云顶滑雪公园开赛的国际雪联自由式滑雪及单板滑雪 U 型场地技巧世界杯。

第五届张石滑雪交流挑战赛顺利举行

本报讯(记者 周强)12 月 2 日,由石家庄市体育局、石家庄市体育总会联合主办的第五届张石滑雪交流挑战赛暨京津冀滑雪公开赛,在张家口崇礼云顶滑雪场举行,京津冀三地 100 名业余滑雪达人,在曾经的冬奥赛场一展英姿。本次比赛是石家庄市为进一步激发冰雪运动普及新动力,推动大众共享冬奥发展成果的重要年度举办的重要冰雪赛事活动之一,比赛共设置了男、女高山大回转,男、女单板大回转共 4 个分项,比赛吸引了河北、北京、天津的滑雪

爱好者踊跃报名参与,其中石家庄参赛选手近 30 人。

据介绍,2022 年北京冬奥会的举办,带动石家庄市滑雪运动得到了跨越式发展。最近两个赛季,石家庄市参与滑雪运动的人数每季都超过 10 万人次,群众业余滑雪整体水平也显著提高。2023-2024 赛季,石家庄市还将举办一系列滑雪赛事活动,巩固冰雪运动普及成果,带动更多人群特别是青少年参与滑雪运动。

|| 赛事速递 ||

雪季 PSA 亚洲单板职业联赛落幕

本报讯(记者 周强)近日,2023-2024 雪季 PSA 亚洲单板职业联赛暨 PSA KIDS 青少年单板联赛平行大回转预赛在崇礼区万龙滑雪场圆满落幕。本次比赛吸引了来自北京、内蒙古、浙江、四川、山西、上海等多个省份的优秀单板滑雪运动员参与。选手们的精彩表现充分体现了单板竞技滑雪运动的魅力和挑战性,他们顽强的毅力和卓越的技术赢得了观众的阵阵喝彩。比赛的成功举办,不仅为大家提供了一个展示自我、提升技能的平台,也为滑雪爱好者们带来了一场精彩的视觉盛宴。

据悉,PSA 亚洲单板职业联赛是亚洲高级别的单板滑雪比赛,每年都会吸引众多顶级运动员参与。而 PSA KIDS 青少年单板联赛则是为培养新一代单板滑雪运动员而设立的比赛,旨在激发青少年对滑雪运动的热爱和对竞技体育的追求,进一步巩固扩大“三亿人参与冰雪运动”成果。

张家口市陆地冰壶系列赛收官

本报讯(记者 周强)近日,“健康河北 活力燕赵”2023 年河北省全民健身大赛预选赛暨青春·青年文化艺术季 2023 年张家口市陆地冰壶系列赛(高校争霸赛和中小学陆地冰壶比赛)在张家口市全民健身中心顺利举行。本次比赛由张家口市体育局、共青团张家口市委、张家口市教育局主办,张家口香蕉体育发展有限公司承办。

本次两场比赛分别是 2023 年张家口市陆地冰壶系列赛的第四场和第五场。

在高校争霸赛中,共有来自全市各高等院校的 39 支代表的 200 多名运动员参赛,比赛产生 3 枚金牌。在中小学陆地冰壶比赛中,共有来自全市各中小学、幼儿园的 38 支师生代表队约 400 名运动员参赛,比赛产生 10 枚金牌。

比赛的成功举办,丰富了全民健身项目推广普及,营造了浓厚的冰雪运动氛围,带动了张家口市陆地冰壶运动发展,充分利用以赛事做牵引,推动京张体育文化旅游带建设。

